

ОФОРМИ ПОДПИСКУ НА 2019 ГОД БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!
Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРЕИМУЩЕСТВА:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнёров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

Призыв постепенно-постепенно уходит в прошлое. Правда, для этого нужно время и соответствующее финансирование.

Владимир ПУТИН, Президент России, - вчера, о принципах формирования российской армии www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 13 апреля 2019 года

№ 66 (8608). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Николай Воронин



Директор Уральского института регионального законодательства поделился с «ОГ» уникальными цифрами из истории свердловского парламента.

Вячеслав Николишин



Первый заместитель главы администрации ГО Верхняя Пышма рассказал, сколько домов и гаражей понадобится снести для прокладки трамвайной линии до Екатеринбурга.

Леонид Котов



Выдающийся российский селекционер, создавший большую часть сортов яблоны и груши, выращиваемых на Урале, отметил 90-летие.

Звезда по имени Алла



15 апреля отметит юбилей Алла Пугачёва. Отношение к ней даже на пике популярности было неоднозначным. Но никто не ставил под сомнение, что именно она звезда номер один советской эстрады. И даже те, кто скептически относился к её творчеству (а были и такие), никогда не ставили под сомнение, что Пугачёва - человек с невероятно сильным характером. Как всякая звезда, она давала немало поводов для обсуждения и даже осуждения. Но именно Алла Пугачёва вскоре после аварии на Чернобыльской АЭС отправилась туда с большим концертом. И люди - сотрудники АЭС и ликвидаторы - пребывавшие в шоке от случившегося, после этого концерта воспряли духом. Для Пугачёвой писали песни лучшие авторы Советского Союза, но и тот факт, что песню исполнила именно она, был для композиторов или авторов текстов знаком высшего качества. Пройдя тернистый путь до вершин эстрадного Олимпа, Пугачёва в свою очередь дала путёвку в жизнь многим талантам, которые сами стали заметными фигурами. Её «Рождественские встречи», с одной стороны, собирали лучших исполнителей страны, а с другой - задолго до «Фабрики звёзд» и шоу «Голос» становились стартовой площадкой для многих исполнителей. Она единственная и неповторимая. В чём секрет такого уникального феномена, как Алла Пугачёва?

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



На развитие системы газоснабжения Среднего Урала в 2019 году выделят 1,25 млрд рублей

Елизавета МУРАШОВА

В Свердловской области в ближайшее время начнется строительство 77 объектов системы газоснабжения в 17 муниципалитетах. Об этом в ходе вчерашнего заседания областного правительства заявил заместитель губернатора Сергей Швиндт. Всего на газификацию Среднего Урала в 2019 году потратят 1,25 млрд рублей, 500 млн рублей из них - средства областной казны.

По словам Сергея Швиндта, в прошлом году количество квартир и домовладений, подключённых к природному газу, увеличилось на 4 670 единиц - до 1 млн 114 тысяч квартир и домовладений. Суммарная протяжённость газопроводов в Свердловской области на конец 2018 года превысила 15,5 ты-

сячи километров. В прошлом году голубое топливо пришло в шесть населённых пунктов, расположенных в Тугулымском и Первоуральском ГО, а также в Красноуральском округе. Теперь в планах региональной власти - обеспечить технический доступ к газу для жителей ещё 6 074 домовладений.

Как сообщили в областном министерстве энергетики и ЖКХ, уже в апреле стартует второй этап строительства 50-километровой сети в Билимбае и Новоуральске, что позволит отказаться от печного отопления жителям 1 100 домов частного сектора. В середине мая первую ветку газопровода начнут проводить в западной части города Нижняя Тура.

От наличия газа зависит и качество жизни людей, и инвестиционная привлекательность территорий, и их экологическое благопо-



Алексей Орлов призвал кабмин рассмотреть возможность альтернативной газификации отдалённых территорий. Метод уже опробовали в Староуральске, где провели беструбную газификацию населённых пунктов с применением сжиженного газа

лучие. Поэтому усилен контроль за строительством объектов газоснабжения, на которые направляются средства областного бюджета, - отметил первый заместитель губернатора Алексей Орлов, проводивший заседание. - Планы по дальнейшей газификации у нас серьёзные. Но, на мой взгляд, при формировании программ

нужно отдавать приоритет тем населённым пунктам, где в газификации заинтересованы не только жители, но и инвесторы.

Сергей Швиндт отметил, что на конец 2018 года уровень газификации в регионе превысил 52 процента. При этом уровень газификации населённых пунктов городского типа составляет порядка 60 процентов, в сельских населённых пунктах - около 19 процентов.

Как ранее писала «Областная газета», уровень газификации свердловских сёл, который полтора года назад составлял 18,5 процента, всерьёз обеспокоил и губернатора, и депутатов областного Заксобрания. Основная проблема, которую тогда отметили представители областного минЖКХ и депутаты, - это отсутствие у многих жителей частных домов финансовой возможности для под-

ключения частных домов к газу. Частично вопрос удалось решить благодаря разрешению использовать областной материнский капитал для оплаты услуги техприсоединения дома к газу, подготовки проектно-сметной документации, монтажа газового оборудования, пусконаладочных и других работ. Инициатива была проработана по поручению главы региона Евгения Куйвашева.

Другая проблема, которая затягивает процесс газификации в сельских населённых пунктах, - это наличие газопроводов, которые фактически построены, но не введены в эксплуатацию. Как заверил Сергей Швиндт, областное министерство энергетики и ЖКХ совместно с муниципалитетами уже разработало дорожную карту и занимается решением этой проблемы.

Более 85 миллионов рублей получат в этом году театры Свердловской области

Наталья ШАДРИНА

Вчера на портале правовой информации Свердловской области www.pravo.gov66.ru были опубликованы документы о субсидиях, которые направлены на поддержку театров нашего региона. Театрам в населённых пунктах с численностью меньше 300 тыс. человек выделено более 39 млн рублей. Ещё порядка 23 млн рублей получат детские и кукольные театры Екатеринбурга и Нижнего Тагила, также 23 млн 600 тыс. рублей выделено на капремонт Новоуральского театра кукол.

Эти средства пойдут на поддержку творческой деятельности и укрепление материально-технической базы муниципальных театров. Соотношение выделенных субсидий выглядит следующим образом - примерно треть денег выделится из областного бюджета, остальное - из федерального.

Среди получателей из учреждений, расположенных в городах, где проживает меньше 300 тысяч человек, - семь театров. Наибольшая поддержка будет у Серовского театра драмы имени А.П.Чехова - порядка 8 миллионов рублей.

Около 7,7 миллиона рублей предназначены для Ирбитского драматического театра имени А.Н.Островского. Почти 7,5 миллиона выделено Красноуральскому театру кукол, 6 миллионов - камышловскому театру «Драма номер три». В Новоуральском городском округе субсидии будут перечислены Нижнетагильскому театру кукол - 5 миллионов, Театру музыки, драмы и комедии и 2,9 миллиона - театру кукол «Сказ». Также среди получателей - Театр драмы «Вариант» в Первоуральске - 1,9 миллиона рублей.

Что касается детских те-

атров, то им средства выделят на творческую деятельность и техническое оснащение. Здесь поддержку получат три учреждения Екатеринбурга: Театр юного зрителя (8,8 млн), Театр кукол (3,2 млн) и Театр балета «Щелкунчик» (6,4 млн). Кроме того, субсидии будут перечислены Нижнетагильскому театру кукол - 4,2 млн рублей, ещё почти 400 тысяч рублей ожидает Нижнетагильский молодежный театр.

Напомним, 2019 год объявлен в России Годом театра.

КАМЕННЫЙ ЦВЕТОК



В Музее истории камерного и новеллирного искусства открылась выставка «Вечный сад». Художник-камернер Виктор Васильев уже много лет создаёт удивительной красоты произведения: от шкатулок до фигурных композиций каменных букетов

«В блеске огней, за зеркальными стёклами, пышно цветут дорогие цветы...»

ЗАВТРА - ДЕНЬ ВОЙСК ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые офицеры, сержанты, рядовые и ветераны войск ПВО! Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём войск противовоздушной обороны России!

Войска ПВО надёжно стоят на страже мира и безопасности россиян, защищают мирное небо над страной, играют важную роль в укреплении обороноспособности России. В Свердловской области располагается 14-я армия ВВС и ПВО. В зону её ответственности входит воздушное пространство 29 регионов России и свыше 3 тысяч километров государственной границы. В войсках противовоздушной обороны служат тысячи уральцев, достойно сохраняя и приумножая славные воинские традиции, демонстрируя высокий профессионализм, дисциплину и ответственность, укрепляя оборонную мощь страны. Военнослужащие войск ПВО с честью выполняют свой воинский долг, участвуют в выполнении специальных задач по борьбе с международным терроризмом и экстремизмом.

Уважаемые военнослужащие и ветераны войск ПВО! Благодарю вас за честную службу, высокую ответственность, патриотизм и надёжную защиту воздушных границ Свердловской области и России! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба и дальнейших успехов в службе!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ



Накануне профессионального праздника защитников неба Родины ветераны Краснознамённого Уральского объединения противовоздушной обороны провели встречу в Екатеринбурге. В первом ряду на снимке третий справа - генерал-майор Юрий Судakov, командовавший 4-й Уральской армией ПВО в 1980-е годы, а четвёртый слева - генерал-лейтенант Николай Тимофеев, которому выпало командовать этой же армией в 1990-е. За последние 25 лет Уральскую армию ПВО перестроили несколько раз - была она и 5-м корпусом ПВО, и 5-й армией ВВС и ПВО, и отдельной бригадой Воздушно-космической обороны, и Вторым командованием ВВС и ПВО. Лишь в 2015 году, уже при министре обороны Сергее Шойгу, стала, наконец, 14-й армией ВВС и ПВО Центрального военного округа

